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Мила мамо,

Първо искам да ти честитя пенсионирането! Аз съм свидетел, че ти ра-
боти много през цялата си кариера и сега имаш право на заслужена почивка. 
Също така съм сигурен, че това е началото на нова страница не само за теб, 
но и за всички нас. Сигурен съм, че много хубави моменти тепърва предстоят. 

За мен ти си пример не само като човек и родител, но и като преподава-
тел и учен. Когато бях малък, не знаех какво значи да си преподавател и ро-
дител едновременно. Сега, като преподавател, зная колко много труд и какви 
усилия се изискват, за да съчетаваш и двете до съвършенство, както умееш ти. 
Не познавам друг преподавател (включвам и себе си!), който да е толкова от-
даден на студентите и колегите като теб. Свидетел съм на много случки, когато 
настоящи или бивши твои студенти са ни спирали на улицата или в кафетата, 
за да те поздравят и да признаят, че ти си сред най-любимите им преподава-
тели. Това е едно от многото неща, които ме правят изключително щастлив и 
горд, че ти си моя майка. 

Веднъж – преди доста години – бях с теб в голяма театрална зала, на 
тържество, организирано от студентите. На влизане видях отпред, на сцената, 
много хубава и голяма торта. Веднага ти казах, че искам да пробвам тортата, 
но ти обясни, че не е за нас и затова не може. Още си спомням момента, ко-
гато в края на тържеството водещият на събитието обяви, че студентите са те 
избрали за най-добър преподавател тази година. Бях много щастлив и горд, но 
удоволствието ми стана още по-пълно, когато ти дадоха тази хубава голяма 
торта като награда. Затова най-искрено ти благодаря, че толкова пъти ми по-
могна да осъществя своите мечти – и малки, и големи. Като твое дете не мога 
да желая нищо повече. За мене ти си не само майка, но и един от най-добрите 
ми приятели. Зная, че винаги мога да разчитам на теб и на тати! Вие винаги сте 
били зад мен и сте ме подкрепяли във всичко, за което много ви благодаря. Без 
теб и без тати нямаше да съм тук, където съм сега. Вероятно нямаше и да съм 
преподавател, а това за мен е най-добрата професия на света. 

Още веднъж честито пенсиониране и честит юбилей, мамо! Убеден съм, 
че ти си вдъхновение и пример не само за мен, но и за много други хора по 
целия свят – твои приятели и студенти. 

С много целувки и любов,
Вихър 

Глазгоу, Шотландия
15.11.2020 г.
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Доц. д-р А. Петкова и нейните студенти в рекламните брошури 
за многоезичието на Башкирския държавен университет 

(Уфа, Башкортостан)

Доц. А. Петкова в Глазгоу
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